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Verejnosť bola o príprave návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Slovenskej 

národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a 

dopĺňajú niektoré zákony, ktorého predkladateľom je Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 

(ďalej len „MV SR“), informovaná prostredníctvom predbežnej informácie č. PI/2025/59.  

 

K predbežnej informácii č. PI/2025/59, ktorá bola na portáli Slov-lex zverejnená 10 

pracovných dní v termíne od 19. marca 2025 do 1. apríla 2025, boli predložené celkovo dve 

vyjadrenia zo strany verejnosti, a to Maďarskej aliancie a Zboru väzenskej a justičnej stráže. 

 

V nadväznosti na prebiehajúcu fázu legislatívneho procesu MV SR zorganizovalo 

stretnutie zo zástupcami Maďarskej aliancie.  

 

Maďarská aliancia navrhovala úpravy v zákone o priestupkoch spočívajúce v rozšírení, 

resp. zavedení nových skutkových podstát priestupkov týkajúcich sa nenávistných verbálnych 

prejavov na verejných športových a iných podujatiach, ktoré majú národnostný, rasový alebo iný 

motív. Na stretnutí MV SR poukázalo na to, že všeobecná úprava postihu predmetného konania 

na verejných zhromaždeniach je dostatočná a v aplikačnej praxi neboli v tomto smere 

identifikované nedostatky, ktoré by si navrhované zmeny v zákone o priestupkoch vyžadovali. 

MV SR zároveň odporučilo Maďarskej aliancii v prípade, že má záujem na riešení konkrétnych 

skutkov na športových podujatiach, obrátiť sa na Ministerstvo cestovného ruchu a športu 

Slovenskej republiky ako gestora zákona č. 1/2014 Z. z o organizovaní verejných športových 

podujatí a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Ďalšie 

pripomienky zo strany Maďarskej aliancie neboli vznesené. 

 

Zbor väzenskej a justičnej stráže navrhol vo vyjadrení k predbežnej informácii, aby Zbor 

väzenskej a justičnej stráže nebol orgánom objasňujúcim priestupky spáchané v súdnych alebo 

iných objektoch, ktorých ochranu zabezpečuje Zbor väzenskej a justičnej stráže, tak, ako je tomu 

v súčasnosti, ale aby táto príslušnosť prešla na orgány Policajného zboru. S predloženým návrhom 

MV SR, po konzultácii s Prezídiom Policajného zboru, odborom poriadkovej polície, nesúhlasí, 

o čom oboznámilo Zbor väzenskej a justičnej stráže listom s uvedením dôvodov, pre ktoré to nie 

je možné. Predmetná pripomienka nebola následne vznesená v medzirezortnom pripomienkovom 

konaní.       

 

 


